

മികച്ച പരമമാർഗ്ഗത്തിനായി നിങ്ങളുടെ കീഴടയിൽ പരസ്പര മത്സരം
പരോത്സാഹിപ്പിപ്പിക്കുന്നതിന് സ്വർഗ്ഗവും ഭൂമിയും സൃഷ്ടിച്ചു, ഉഭയവും
പരമകാരണികനുമായ അച്ഛനായ നമ്മുടെ

ഹജ്ജ് ഫണ്ട് ഓഫ് ഇന്ത്യ™

(സകാതത് ഫൗണ്ടേഷൻ ഓഫ് ഇന്ത്യയുടെ ഒരു യൂണിറ്റ് - രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ട്രസ്റ്റ്)

ലോകത്തിലെ എല്ലാ മുസ്ലീമുകളും ഏതെങ്കിലും സമയത്ത് ഹാജിമാർ ആകാറില്ല.
തരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന ചുരുക്കം ചിലരാണ് ഹജ്ജ് കർമ്മം അനുഷ്ഠിക്കുക. അതാണ്
അച്ഛനായ നമ്മുടെ നിയമം. 'തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ചിലരിൽ' ഒരാളാകാൻ നിങ്ങളുടെ
കർമ്മമായി ആഗ്രഹിക്കണം.

**നിങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനപരമായ ആത്മീയാവശ്യത്തിനായി, ഹജ്ജിന് വേണ്ടി പണം
സ്വരൂപീകരിക്കുന്നതിനും ഇങ്ങനെ സ്വരൂപീകരിക്കപ്പെട്ട പണം പുണ്യമായ പലിശ രഹിത
സുരക്ഷയിൽ സൂക്ഷിക്കുന്നതിനും HFI നിതാന്തം ജാഗ്രത പുലർത്തുന്നു.**

ഹജ്ജ് അനുഷ്ഠിക്കാനുള്ള ചിലവ് വർഷം തോറും കൂടിവരികയാണ്. ഏഴ് തൊട്ട് എട്ട് വർഷം വരെ
പണം മിച്ഛം വെച്ചാലേ ഒരു മുസ്ലീമിന് ഹജ്ജ് അനുഷ്ഠിക്കാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ. ഈ കാലയളവിൽ,
നമ്മൾ ഇന്ത്യൻ മുസ്ലീമുകൾ ശാസ്ത്രീയമല്ലാത്ത, പരമപരാഗത ശൈലിയിൽ പണം
സ്വരൂപീകരിക്കുന്നു. കിടക്കയ്ക്കടിയിലോ പാതത്തിലോ ബാങ്ക് ലോക്കറിലോ
സൂക്ഷിക്കുന്ന പണം സുരക്ഷിതമല്ല എന്തും പലിശരഹിതമല്ലെന്തും നമ്മളിൽ പലരും
വിശ്വസിക്കുന്നു.

പുണ്യകർമ്മത്തിനായി നാം സ്വരൂപീകരിക്കുന്ന പണം, ശരിയായി നിരോധിച്ചിരിക്കുന്നതല്ല
പോലെയെ പലിശ അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള വാണിജ്യപരവർത്തനങ്ങൾക്ക് ഉപയോഗിക്കുകയും
എന്നതിനാൽ നമ്മുടെ സമപാദം സാധാരണ ബാങ്കുകളിൽ സൂക്ഷിക്കുന്നതല്ല നമ്മളിൽ
പലർക്കും താൽപര്യമുള്ള കാര്യമല്ല. എന്താൽ, ആധുനിക കാലഘട്ടത്തിൽ ബാങ്കിംഗിനെ
മറ്റൊരടിവുമുണ്ട് നമ്മുടെ സമപാദത്തിന് സുരക്ഷ നൽകുന്നില്ല. ഇതൊരു
വിരോധാഭാസമാണ്.

സുമാഹിത ഉന്നമനത്തിനായി സമർപ്പിക്കപ്പെടുന്ന ഹജ്ജ് സമപാദം

നമ്മൾ ഓരോരുത്തരും ഹജ്ജിന് വേണ്ടി പണം സ്വരൂപീകരിക്കുകയും നമ്മുടെ കയ്യിൽ
സൂക്ഷിക്കുകയും ചെയ്താൽ, ഒരു തരത്തിലുള്ള സാമൂഹിക പരവർത്തനവും നടക്കാതെ പണം
കടംകിടക്കും. ഇത് ഇസ്ലാമിക ചിന്തയ്ക്ക് വിരുദ്ധമാണ്. മാത്രമല്ല, പലരും ഹജ്ജ് കർമ്മം
അനുഷ്ഠിക്കുന്നതിനായി സ്ഥലവും വീടും വരെ വിൽക്കുന്നതും കണ്ടുവരുന്നുണ്ട്. ഇത്
സ്വകാര്യ വ്യക്തികളുടെയോ മതസമൂഹത്തിന്റേയോ സാമൂഹിക വളർച്ചയ്ക്ക് സംഭാവന
നൽകുന്നില്ല.

**ഹജ്ജിന് വേണ്ടി നിങ്ങളുടെ പണം സ്വരൂപീകൃതമാക്കി നിങ്ങളുടെ സവാബ് വർദ്ധിപ്പിക്കുന്ന
തരത്തിലുള്ള ഒരു ഉചിതമായ പരിഹാരമാർഗ്ഗമാണ് ഹജ്ജ് ഫണ്ട് ഓഫ് ഇന്ത്യ**

അവതരിപ്പിക്കുന്നത്. ഒരു പുണ്യകർമ്മത്തിനായുള്ള നിങ്ങളുടെ സമ്പാദ്യം സുരക്ഷിതമായി സുക്ഷിപ്പിക്കാൻ ഉതകുന്ന ഒരു സവേന ഏജൻസിയായി ഇത് പരവർത്തികുന്നു. നിയമപരമായ പിന്തുണയും ഈ സവേനത്തിനുണ്ട്.

ഏത് ഇന്ത്യൻ മുസ്ലീമിനും HFI-യിൽ ഒരു ഹജ്ജ് അക്കൗണ്ട് തുറക്കാവുന്നതാണ്. ആയിരത്തിനോട് ഗുണിതങ്ങളായി ഈ ഹജ്ജ് അക്കൗണ്ടിലേക്ക് പണം നിക്ഷേപിക്കാം. ഉദാഹരണമായി, 1,000, 2,000, 3,000, 4,000, 5,000 എന്ന് നിങ്ങളുടെ... അലൈക്കിൽ അതിലധികമോ. ഇതിനൊരു പരിധിയിലില്ല. എത്ര തവണകളായും നിങ്ങളുടെ കൈയ്യിൽ ചെലയാം, നിങ്ങളുടെ സൗകര്യപരമായ സമയത്തും നിക്ഷേപം നടത്താം.

ഹജ്ജ് ഫണ്ട് ഓഫ് ഇന്ത്യയിൽ നിക്ഷേപിക്കൽ

"HAJ FUND OF INDIA ACCOUNT NO. 603020110000239, BANK OF INDIA" എന്ന് പരേിൽ ബാങ്ക് ഡ്രാഫ്റ്റ് എടുത്തുകൊണ്ടോ ഒരു "A/C Payee" ചെക്ക് എഴുതി, ബാങ്ക് ഓഫ് ഇന്ത്യയുടെ, ഇന്ത്യയിലുള്ള ഏത് ബാങ്കിലും നിക്ഷേപിക്കുക വഴിയോ നിങ്ങളുടെ കൈയ്യിൽ ചെലയാം.

ഡ്രാഫ്റ്റിന്റെ/ചെക്കിന്റെ പിന്നിൽ, മുഴുവൻ പരേം വിലാസവും ഫോൺ നമ്പറും ഉണ്ടാക്കി അതും എഴുതേണ്ടതാണ്. ഡ്രാഫ്റ്റിന്റെ/ചെക്കിന്റെ രണ്ട് പകർപ്പുകൾ സുക്ഷിപ്പിക്കാൻ മറക്കരുത്. ഇത് ചെലുത്തിയ ശേഷം, അക്കൗണ്ട് തുറക്കാനുള്ള ഫോം (HFI-A) പൂരിപ്പിക്കുക, തുടർന്ന് നിങ്ങളുടെ ഡ്രാഫ്റ്റിന്റെ അലൈക്കിൽ ചെക്കിന്റെ ഫോട്ടോകോപ്പിയുമൊത്ത് ഈ പൂരിപ്പിച്ച ഫോം സ്പീഡ് പോസ്റ്റലോ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത പോസ്റ്റലോ ഇനിപ്പറയുന്ന വിലാസത്തിലേക്ക് അയയ്ക്കുക: **CEO, Haj Fund of India, CISRS House, 14 Jangpura B, Mathura Road, New Delhi 110014.**

ഹജ്ജ് ഫണ്ട് ഓഫ് ഇന്ത്യയിൽ നിന്ന് പണം പിൻവലിക്കൽ:

അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് പണം പിൻവലിക്കുന്നത്, നിങ്ങളുടെ ഹജ്ജ് അനുഷ്ഠിക്കാൻ പാവുകയാണെങ്കിൽ വളരെ ലളിതമാണ്.

HFI-B ഫോമിൽ ഒരു അപേക്ഷ, തപാൽ വഴിയോ നരേട്ടോ ഞങ്ങളുടെ കൈയ്യിൽ എത്തിക്കുക. നിങ്ങളുടെ പരേലോ ഹജ്ജ് കമ്മറ്റിയുടെ പരേലോ ട്രാവൽ ഏജൻസിന്റെ പരേലോ നിങ്ങളുടെ കൈയ്യിൽ ചെക്കോ പേ ഓർഡറോ ഞങ്ങളുടെ ഇഷ്യൂ ചെയ്യും. ഏത് വണമെന്ന് നിങ്ങളുടെ തീരുമാനിക്കാം. ഇത് സ്പീഡ് പോസ്റ്റലോ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത പോസ്റ്റലോ നിങ്ങളുടെ അയച്ചുതരും അലൈക്കിൽ നിങ്ങളുടെ നരേട്ടും ഇത് വാങ്ങാവുന്നതാണ്.

സമൂഹ നന്മയ്ക്കായി ഹജ്ജ് ഫണ്ട് ഓഫ് ഇന്ത്യയുടെ പരവർത്തികൾ:

സാമ്പത്തിക കാര്യങ്ങളിൽ ഉപദേശം നൽകുകയും മരേനോടും നടത്തുകയും ചെയ്യുന്ന ഒരു ശരിയത്ത് ഉപദേശക സമിതി ([മുഴുവൻ ലിസ്റ്റ് കാണുക](#)) HFI-യ്ക്കുണ്ട്. ശരിയത്ത് മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ പരകാരം ബഹുമുഖ നിക്ഷേപ പദ്ധതികൾ ഇത് ലക്ഷ്യമിടുന്നു.

ഉറുദു: ഹജ്ജ് ഫണ്ട് ഫണ്ട് ഫണ്ട് നയങ്ങൾ [ഇവിടെ ക്ലിക്ക് ചെയ്യുക >](#)

ഇംഗ്ലീഷ്: ഹജ്ജ് ഫണ്ട് ഫണ്ട് നയങ്ങൾ [ഇവിടെ ക്ലിക്ക് ചെയ്യുക >](#)

ഒരു ഹജ്ജ് ഫണ്ട് ഓഫ് ഇന്ത്യ അക്ട് സൃഷ്ടിക്കുന്ന വിധം:

[ഇവിടെ >](#) ലഭ്യമായ, ഞങ്ങളുടെ അക്ട് തുറക്കൽ ഫോം ഡൗൺലോഡ് ചെയ്ത് പൂരിപ്പിക്കുക. നൽകിയിട്ടുള്ള വിലാസത്തിലേക്ക് സ്പീഡ് പോസ്റ്റായോ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത പോസ്റ്റായോ പൂരിപ്പിച്ച ഫോം അയയ്ക്കുക. ബാങ്ക് ഓഫ് ഇന്ത്യയുടെ ഏത് ബ്രാഞ്ചിലും നിങ്ങളുടെ ചെക്ക് അല്ലെങ്കിൽ ബാങ്ക് ഡ്രാഫ്റ്റ് നിക്ഷേപിക്കാവുന്നതാണ്. [ഇവിടെ ക്ലിക്ക് ചെയ്താൽ >](#) എല്ലാ ബ്രാഞ്ചുകളുടെയും പട്ടിക നിങ്ങൾക്ക് ലഭിക്കും.

* 'ഇന്ത്യൻ വ്യാപാരമുദ്രാ നിയമ പരിഹാരം 'ഹജ്ജ് ഫണ്ട് ഓഫ് ഇന്ത്യ'യുടെ വ്യാപാരമുദ്ര രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ളതാണ്.

ചോദ്യങ്ങൾ? ഇമെയിൽ അയയ്ക്കുക, hajfundofindia@zakatindia.org

(പരിഷ്കരിച്ചത് 4/10)

“സമൂഹ നന്മയ്ക്കും പലിശ രഹിത സുരക്ഷയിൽ ഹജ്ജ് ചെയ്യാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന തീർത്ഥാടകരുടെ സഹായം സംരക്ഷിക്കുന്നതിനും **ഹജ്ജ് ഫണ്ട് ഓഫ് ഇന്ത്യ** എന്ന് പേരിൽ ഒരു വേദി യൂണിറ്റ് ഉണ്ടാക്കുകയെന്ന ആശയത്തെ **ഹജ്ജ് കമ്മിറ്റി ഓഫ് ഇന്ത്യ** അഭിനന്ദിക്കുന്നു...”

“ഈ പദ്ധതിക്ക് പൊതുജനങ്ങൾക്കിടയിൽ മാധ്യമങ്ങളിലൂടെയും ഇലക്ട്രോണിക് മാധ്യമങ്ങളിലൂടെയും വിപുലമായ പരചാരണം നൽകണം.”

ഇന്ത്യൻ ഹജ്ജ് കമ്മിറ്റി

(ക്രമം GEN/2010/1055, തീയതി 22 ഏപ്രിൽ, 2010)